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OCHOBbI
[MPEMWAJIBHOT O NJTAHA

TEPMWHBI N ONMPELENTEHNA

© Mponykr

Kaxkabin npoaykt KomnaHun nmeet YETbIPE napameTpa:

1l B

48 H6annoB

1550 py6 PUKCMPOBaHHBIN LIM(POBOK NoKasaTesb,
YCTaHOBEHHbIVI UHAUBMAYANbHO A9
Kaxxaoro npoaykTa. Heobxoanm ans pacyeta
BaLLMx HOHYCOB BHE 3aB1CMMOCTM OT TOrO, B
KaKowv CTpaHe M1pa 1 B Kakow Ba/toTe BaLll
KnneHT Kynua npoaykKT.

vV vV
IX4] - PosHnuHbIz 06opoT LIl - OnToswiit 060poT

370 LieHa, Mo KOTOPOM Bbl MOKyMaeTe NPOAYKT. MapameTp, Ncronb3yeMmbli 415 pacyeTta
OT Po3HMYHOro 060poTa paccynTbIBaETCS npemuu 3a ToBapoo6OpPOT CTPYKTYPbI.
npemust (25%) 3a JInuHble Npoaaxm.

Cymma OnToBoro 060poTa OTpaXkaeTcs B
PO =1550 py6 hakTypax npw NoKyrnKe NpoAyKLUMM 1 B

NIN4HOM VIHq)OpMaLlI/IOHHOM oT4erTe.

Onno = 48 6annos x 14 = 672 pyb6.



BHWMMaTeNnbHO M3y4nTe 3TOT HeOO0bLIOW C/TI0Bapb TEPMUHOB
v onpegeneHnn — oH byaeT HeobXxoauM ANns NOHUMaHKSA
pacyeTtoB [lpeMumanbHOro naaHa.

9 ~ JIn4HbIN 06bEM

JInunble nokynku KoHcynbTaHTa,
3a(UKCMPOBaHHbIe Ha ero UHAMBUAYaNbHOM
Homepe B Hannax.

o
500 BAJIJ1IOB

MUHUManbHbIA JINYHBIA 06bEM,
HeobXoAMMbIN ANA NONYYeHNS NpeMuabHbIX
CO CBOEW CTPYKTYpbI cObITa, COCTaBASAET

100 6annoB EXXEMECAYHO.

KoHcynbTaHT 5 ypoBHS

00
2500 bAJ1/10B

o
500 BANOB

9 [Xe) - 06wwuit o6oport

CyMMapHbIt 060pOT BCew CTPYKTYpbI
KoHcynbTaHTa (Bcex KoHCybTaHToB 1
MpVBMIETMPOBAHHbIX KIIVEHTOB), BK/IKOYast
Jnunbiin 06bem (J10) KoHcynbTaHTa.

YunTbiBaeTcs B 6annax.

06wuin 06opoT onpeaensieT paHr
KoHcynsTaHTa v B 3aBUCMMOCTH

OT paHra - NpoLeHT npemun 3a O6opoT

CTPYKTYPbI CObITa U [JONONHUTENbHO 500 500 500 500
0NTOBOW NpemMmum 3a JIMyHble NPoAaXM. BAJIIOB BAJIIOB BAJI/IOB BAJI/IOB

Kak nepesecv [N & (i)

0no = Konnyectso BAJIJI0OB x ko3 duuneHT 14

) Orno =500 6annos x 14 = 7000 pyo6nen

KoapduumeHT nepesoga:
- 14 - ko3huuveHT nepeoaa 6annos B ONToBbIN 060POT.
- 10,2 - KO3 DULMEHT A5 aKLMOHHbIX NPEAIOKEHUIA.
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HTO HY)XHO OEJIATD
I KAKOB bBYLAET MOW OXOL?

25

o1 Po3HmnyHoOrO
o6oporta (PO)

®opmMupya KnmeHTckme rpynnbl, Bbl
nonyyaete npemMuto 3a JInyHble NPOAAXKM:
0o 25% ot Po3Hn4Horo o6opota ToBapa,
KYM/IeHHOro BaMu 1 BalnMMun KnneHTtamu.

[fpumep pacyeTta npemMum
3a JIn4YHble NpoaaXKu:

B 3TOM Mecsue Ball 3aKa3 BKIKOYMN B ce6s:

.i.- BAL «CUHXPOBUTAN V> 7yn.
_‘*' BAL «CTOKM YUCTOTbl» 6 yn.
B BAL <HOBOMWH» (120 KATC.) Syn.
g_ BA[ «PUTMbI 3[J0POBbSI» (120 KATC.) 6 ym.
i «KOPEHb», YHUBEPCA/IbHbI LIENEBHBIA BA/Ib3AM 6 wr.

Bawa npemMud 3a JInyHble npoAaX*<n COCTaBUT:

Bawa [JononHuTensHasa ontosas

490 py6.x7 = = 3430 py6.
750 py6.x6 = 4500 py6.
550 py6.x5 = | 2750 py6.

550 py6.x 6 = | 3300 py6.

275py6.x6 = | 1650 py6.

113,4 6anna
144 6anna
90,5 6anna
99 6annos

54 6anna

utoro: 15 630 py6. 500,9 6anna

15 630 py6. x 25% = 3907,5 py6.

npemus 3a JIyHble NpoaaXKu: 500,9 6anna x14 x10% = 701,26 py6

4608,76 pys.

Balua cyMMapHas npemus
3a JIn4Hble NpoaaXku COCTaBUT:



C KOMMAHWEW Bbl MOXXETE 3APABATbIBATb
ABYMA CIMTOCOBAMMN.

ToNbKO OT BaC 3aBMCUT, CKOJIbKO BPEMEHM Bbl FOTOBbI TPATWUTb Ha CBOV GU3HEC
1 HAaCKOJ/IbKO BbICOKa ByeT Bala exkeMecsyHas npemus 3a 060poT CTPYKTYpbI
cObITa.

12

Co3paBad CTPYKTYpy CObITa, Bbl
nony4aete npemMuio ot 8 A0 37%
ot OnToBOro ToBapoo6opoTa 3a
00beM NpoJark BaLlen CTPYKTYpbI.

ot OnToBoro obopoTta
CTPYKTYpbI CObITA

Kak paccymnTbiBaeTcs
npemus 3a ToBapoobopoT
CTPYKTYpbI CObITA?

+ IONOJIHUTEJIbHO

s37. 11

Bbl nonyyaete 3Ty npeMuio Co CBOMX SINYHbIX Mpwv nepexope B JIngepckyto 4acTb

nokynok 1 ¢ 06opoTa KaXaom 13 CTPYKTyp MpemM1anbHoro niaHa Bbl AOMNOAHUTENbHO
c6bITa BalLler IMYHOM rpynmbl, KOTOPble nonyyaete ¢ rpynn MpodeccroHanbHbIx BETOK
HaXOAATCS Y BaC B NePBOMN INHUN. 7-11% ot OnToBoro o6opota (0M0).

MoLwaroBbI anropuT™ pacyeTa AaHHON NpeMum ,
CMOTPUTE Ha C/IeAyHoLLei CTpaHULE.
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KAK PACCHUTATb
[MPEMWIO 3A TOBAPOOBOPOT

CTPYKTYPbI CBbITA

n LLiar nepBbIn
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00 00 00 00
300 500 1000 2500
BANNOB BA/OB BA/I/IOB BA/INOB

B cooTeTcTBUM € O61WMM 06opoTom (00)
NPOAAXK Ballen CTPYKTYpbI 33 MecsiLl
onpenenute no MpemMuansHOMy NaHy CBon
paHT 1 NPOLLEHT NpeMum 3a ToBapoo6opoT
CTPYKTYpbI CObITA.

KoHcynbTaHT
5 ypoBH4A

KoHcynbTaHT

3 ypoBHs
KoHcynbTaHT
4 ypoBHA

Hanpumep:
06wwui o6opot (00) BalLeit CTPYKTYpbI

B 3TOM MecsiLie cocTaBun 20 000 6annos.
B cootBeTcTBMM C [peMuanbHbIM NIaHOM
Balll pPacyeTHbIN paHr - [podeccroHan,

1 Bbl monyyaete 37% npemum ot ONToBOro
ToBapoobopoTa.

KOHCYNbTaHT
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MpodeccnoHan

00 00 00
5000 10 000 20 000
BAJIIOB BANIOB BANIIOB



E LLlar BTOpown

PaccumtanTe npoueHT
BO3Harpa>kaeHus 3a pabory

C KaXKO0own CBOEW CTPYKTYypom
[ns atoro Heo6X0AMMO OT Ballero npoueHTa

Mo JaHHOM NPeMUM BbIYeCTb NPOLLEHT NpeMui
KoHcy/bTaHTa, BO3rNaB/SIOLLEr0 CTPYKTYPY.

Hanpumep, Bbl siBnseTeck [podeccmoHanom
1y BaC B NepBOM IMHWM eCTb [lapTHep B paHre

|13

B LLar Tpetui

CymMMuMpyeM BCe npemMumu,
KOTOPble Mony4mT
KOHCynbTaHT Mo ntoram
AAHHOr0 Mecaua

1. Mpemusa 3a JIuHble Npoaaxw.

2. [lononHuTenbHas ontoBas npemMus
3a /Tn4Hble npofaxu.

3. Mpemus 3a ToBapoo6OPOT CTPYKTYPbI

BeayLwuit KOHCYNBTaHT. cObiTa.

BenuumHa Balwen npemun ¢ ToBapooGopoTa
CTPYKTYpbl 3TOro  KOHCynbTaHTa  CoOCTaBUT
BAXXHO!
,D.OI'IOJ'IHVITeﬂbHaH onToBas npeMuna 3a JnyHble

37% - 25% = 12%. Takum o06pas3oMm, Bbl

nonyyute 12% 0T cymmapHoro OnToBOro
npoaaxu 1 npemust 3a ToBapooGoOPOT CTPYKTYPbI
CObITa HAYNCNAKTCA NO UTOTaM Tex mecsues, Korga

060poTa BCew CTPyKTYypbl 3T0ro KoHCybTaHTa.
CyMMapHbI JInuHbI 06beM (/10) KoHcynbTaHTa v

ero TpuBMNETMPOBaHHbBIX KAWEHTOB COCTaBASET
100 6anno. v 6onee.

B cnyyae korma Kakyt-nnbo v3  Balwmx
CTPYKTYp B MEpBOA AMHUM BO3rMaBaseT
KOHCYNbTaHT paBHOrO C BalMM paHra, Bbl

He nonyyaeTte BO3HarpaxkgeHue C ero _
B Te ™mecAubl, MO UTOraM KOTOPbIX CyMMapHbIn

CTPYKTYpbI. JInyHbIn 06beM KoHcynbTaHTa 1 ero lMpusuneru-
POBaHHbIX K/IMEHTOB COCTaBUT MeHee 100 6annos,
KOHCYNbTaHT NONy4NT TONBKO NPeMuio 3a JTnyHble
NPOAAXMN.

MprMep pacyeTa CyMMapHoOW
NpemMumn No ToraM mMecsua:

3A JINYHbIE MPOAAXN

MPODECCMOHAT
(37%)

00 15 630 py6. x 25% = 3907,5 py6.

22700
BAJIJ10B

[ONOJIHUTENbHASA ONTOBAS NMPEMUA
3A JINYHbIE MPOAAXN

500 6GannoB x 14 x 37% = 2590 py6.

Jio
500 BAJ1/IOB 3A TOBAPOOBOPOT
CTPYKTYPbI CEbITA
200 6annoB x 14 x 37% = 1036 py6.
500 6GannoB x 14 x 27% = 1890 py6.
37-31-6% 2500 6annoB x 14 x 18% = 6300 py6.
0, —
MpK (31%) 4000 6annos x 14 x 18% = 10 080 py6.
0010 000 5000 6annoB x 14 x 12% = 8400 py6.
oz, VOB 10 000 6annos x 14 x 6% = 8400 py6.

37-0=37% 37-19=18%

37-19-18% UTOrO: 42 603,5 py6.
37-10=27%

- BK (25%)
! 00 5000
‘-:‘- BANNOB

K1(0%) K3 (10%) K5 (19%) K5 (19%)
200 500 002500 004000
BA/IIOB  BAJ/INIOB BA/I/IOB BA/I/IOB

Bawa cyMMapHas npemus
Mo UTOraM MecsLa COCTaBUT:

42 603,5 pyo.




OAJIEE NMPUBELEHbBI MPUMEPHI,

NN CTPUPYHOLWNME ®YHKUWOHNPOBAHWE
MPEMUWANIBHOTO NTAHA «CMBPCKOTIO
3[00POBbAA».

KOHe4Ho, OHM He ABNSOTCA rapaHT1en Toro, 4To Bal goxoa Gyaet
MIMEHHO TakuM. [laHHble NpyMepbl MOKa3bIBaKT MeTOA NoacyeTa
MPeMuUi B COOTBETCTBIM C NPeMUANbHBIM MIAHOM.

ANA NPOCTOTbl OBbACHEHNA
PACHETbI MPOU3BEAEHbI, UCX044
M3 MPEAMOIOXXEHNA, YTO:

JnuHbi 06bem (J10) ToBapoo6opoTa no
uToram mecsiua coctaBun 500 BAJIJ10B.

Bce nokynku CTPYKTypbI B NpUMepax
6b111 cAeNaHbI N0 0OCHOBHOMY KaTasnory,
6e3 akunoHHbIX MPEOJIOXXEHUN.
CnepoBaTenibHO, AN pacyeTa NpemMui 3a
ToBapoo60poT CTPYKTYpbI CObITa Gpancs
K03 puLmeHT 14.




OOMOSTHUTENbHbIN

10XO0/4

Bbl UHBECTUPYETE B CBOW BU3HEC
HECKOJIbKO YACOB B HEAE/THO, ®POPMUPYA
FPYMNMY NOCTOAHHbLIX KITIMEHTOB U AKTUBHbIX
KOHCYJIbTAHTOB.

KAXbIA MECAL Bbl MOXETE BAPbUPOBATb,
CKOJ1bKO BPEMEHM Bbl TOTOBbl 3AHUMATbCA
BU3HECOM U KAKOW foX0 NNAHUPYETE
MOJYYNTD.

* [loNONHUTENbHbI AOXOA - 3TO GOHYC, KOTOPbIA MOXHO MCMOJ/Ib30BaTh NPU NOKYNKax
NpoAyKLMM, TG0 BO3HArpaXkaeHne, NepeyncaseMoe InLam, UMeoL M cTaTyc
MHAVBUAYANIbHOTO NPeAnpUHMMaTens.
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[ ]
B KOHCYJIbTAHT MPUMEP 014
3 YPOBHA KOHCYJIbTAHTA 3 YPOBHA
(10%)

00
500
BAJIJ10OB

o
500 BANI0B

Mpemus [ononHuTensHan
3a /lnyHble  onToBas npemus
npofaxu 3a JInuHble NpoaaXkm

B 3ToM Mecsaue Bawwu KnveHTbl 3akasanu
npoayKuumn Ha 500 6annos.

Baw OO coctaBun 500 6Gannos, 4TO COOT-
BeTCTBYeT paHry KoHcynbTanTa 3 ypoBHA 1 10%
npemMum.

[Mo3TOMY BbI MOTYHMTE NPEMUIO 33 JINYHbIE MPOAaXKM
B pasmepe 25%, a Takke [JononHUTeNbHYH ONTOBYH
npemwito 3a JInuHble Npoaaxm B pasmepe 10%.

3A JINYHbBIE MPOAAXI

15 630 py6. x 25% = 3907,5 py6.

[OMOJIHUTE/IbHAA ONMTOBAA NPEMUSA
3A JINYHbIE MPOAAXN

500 6annos x 14 x 10% = 700 py6.

4607,5 pyb6.

CymMMmapHasa npemus 3a MecsL:

4607,5 pyo.

[opoBoOW goxon;

55 290 s




([ ]
n KOHCYJIbTAHT NMPUMEP 14
4 YPOBHA KOHCYJIbTAHTA 4 YPOBHA
(12%)

25%  12%

Mpemus [ononHntensHas
3a /lnyHble  onToBas npemuna
npoaaxmu

3a JIn4Hble npofaxu

00
1250
BAJIJIOB

o
500 BANIOB

K1
k. R
BA/I/10B
K1
k. R
BANNOB

K1

250
BAI/10B

B 3ToM Mecsle Bawu KnneHTbl 3aka3anu Bam
npoaykuumn Ha 500 6annos.

Y Bac ecTb CTPYKTypa U3 Tpex KOHCynbTaHTOB,
KaXOblA M3 KOTOPbIX CAenas  3aka3 Ha
250 6annos.

O6wmin  o6bem (00) CTpYKTypbl COCTaBWN
1250 6annos, 4T0 COOTBETCTBYET 12% Npemum 3a
ToBapoob0opOT CTPYKTYPbI CObITA.

Mostomy Bbl  monyyuTe  [LOMONHWTENbHYHO
ONTOBYK NpemMuto 3a JIM4Hble npogaxkv B

pasmepe 12%, a Takxke npemuio 3a Tosapo-
060pOT CTPYKTYpPbI CObITA 12%.

3A JINYHBIE NPOAAXN

15 630 py6. x 25% = 3907,5 py6.

NOMOJIHUTE/IbHAA ONMTOBAA NMPEMUA
3A JINYHbIE MPOAAXN

500 6annoB x 14 x 12% = 840 py6.

3A TOBAPOOBOPOT
CTPYKTYPbI CBbITA

(250 x 14 x 12%) x 3 = 1260 py6.

WUTOrO: 6007,5 py®6.

CymMMapHasa npemums 3a Meca:

6007,5 pyo.

[opoBon goxoa;

72 090 py®o.

|17
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MOS LLE/Tb - AONONHUTE/bHBI AOX0A,

[ ]
E KOHCYJIbTAHT MPUMEP 014
5 YPOBHA KOHCYJIbTAHTA 5 YPOBHA
(19%)

25%  19%

Mpemus [LononHuTtensHas
3a J/InyHble  onToBas npemua
npofaxu  3a JInuHble npofaxmu

00
2500
BAJIJ1OB

o
500 BANOB

K3 (10%)
500

BAJI/IOB

K3 (10%)
500

BAJIIOB

K3 (10%)
500

BAJI/IOB

K3 (10%)

500
BANII0B

B 3ToM Mecsiue Bawwn KiveHTbl  3akasanu
npoayKLuMn Ha 500 6annos.

Y Bac ecTb CTPyKTYypa 13 YeTbipex KOHCYNbTaHToB,
KaXObll M3 KOTOPbIX TaKke chenan 3aka3 Ha
500 ©GannoB, 4TO  COOTBETCTBYeT  paHry
KoHcynbtaHTa 3 ypoBHs 11 10% npeMun.

06Lwmit 06bem CTPYKTYpbI cocTaBun 2500 6annos,
YTO COOTBETCTBYET paHry KoHcynbTaHTa 5 ypoBHA
119% npemun.

[Mo3TOMy BbI NMosTy4MTE [IONOHUTESIbHYHO ONTOBYHO
npemuio 3a JInuHble npoaaxu B pasmepe 19%, a co
CTPYKTYp Bawwmx [1apTHepoB NepBoN JIMHWW Bbl
nonyunTe npemMuto 3a ToBapoobopOT CTPYKTYpbI
c6biTa 19% - 10% = 9%.

3A JINYHbIE MPOAAXN

15 630 py6. x 25% = 3907,5 py6.

[OMNOJIHUTE/IbHAA OMTOBAA NPEMUA
3A JINYHbIE MPOAAXN

500 6annoB x 14 x 19% = 1330 py6.

3A TOBAPOOBOPOT
CTPYKTYPbI CEbITA

(500 x 14 X 9%) x 4 = 2520 py6.
Y/

7757,5 py6.

CyMMapHas npeMus 3a MecsiL;

/757,5 pys.

[ogoBOW OOXO0A;:

93 090 pys.
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E BEAYLLNI NPUMEP QN4
KOHCY/IbTAHT BEAYLLETO KOHCY/TbTAHTA
(25%)

Kaxabim 13 yeTbipex KOHCYNLTAHTOB  Baluen
NepBov NIMHMK NPUrNacun B 613HeC No [Ba HOBbIX

25% 25% MapTHepa.

- - Bawwa ctpykTypa coctouT 13 Bac v 12 MapTHepos.
3aKa3 Kaxaoro coctaBma 500 6annos.

Mpemuna [ononHutensHasn _ _
3a Jlnynble  onTosas npemus 06Lwuin 06beM Kaxaoro MapTHepa nepsow NMHUM
npofaxu  3a JIndHble Npofaxu coctaswn 1500 6anso, YTO COOTBETCTBYET PaHry

KoHcynbTaHTa 4 ypoBHS v 12% npemuu.

OO Baw obwmin obbem paBeH 6500 6annos, 4TO
6500 COOTBETCTBYeT paHry Befyllero KOHCy/bTaHTa U

25% npemun.
BAJIJIOB
[Mo3ToMy BbI nony4uTe [JoNoNHUTEIbHYO OMTOBYHO

o npemuto 3a JIndHble Npofaku B pasmepe 25%, a co
500 6AN0B CTPYKTYp Bawwux [1apTHepoB NepBoi SIMHUN Bbl
nony4nTe npemuto 3a ToBapoobOPOT CTPYKTYpbI
c6biTa 25% - 12% = 13%.

‘?‘ @i 12% 13— 3A JIMYHBIE PO AXKM
0,
500 001500 ] - 15 630 py6. x 25% = 3907,5 py6.
. BANNOB
W 500 [OMONHUTENBHAS ONTOBAS MPEMUSA
500 3A JINYHbIE MPOAAXM
"‘ Ka (2% 12% 13%>—— 500 6a1n0B X 14 X 25% = 1750 py6.

coreo 1l I
? CTPYKTYPbI CBbITA
g)e 500
(1500 x 14 x 13%) x 4 =10 920 py6.
o ka (2% 127 1377 UTOrO: 16 577,5 py6.
500

001500 -
BANNOB -

(V] w00 CyMMapHas npemums 3a Mecau:

16 577,5 pys.

K4 (12%)
001500
o

gﬂ 500 [0[10BOW [LOXOA;

198 930 pys



MO LIESTb - AONONHUTENBHbBIN A0X0[

MPEMbEP-

KOHCYJIbTAHT
(31%)

25% 31%

Mpemus [JononHutensHas
3a J/InyHble  onToBas npemunsa
npofaxu  3a JInuHble npofaxmu

00
10 500
BAJIJ10OB

o
500 5ANN0B

K4 (12%)
002000
90 002000 [l i}

1500 500

K4 (12%)

90 002000 [l i}

K4 (12%)

002000
090 (&30 I N

K4 (12%)

002000
oz 1

K4 (12%)
002000
90 002000 [l i

1500 500

MPUMEP 014
MPEMbEP-KOHCYJIbTAHTA

B Bawewn nepson nvHuM nATL MapTHepos. Balw
NINYHBI 3aKa3 paBeH 500 Gannam.

06wmin 06BeM kaxkaoro lNapTHepa NepBov IMHUM
cocTaBun 2000 6ann0B, 4TO COOTBETCTBYET PaHry
KoHcynstaHTa 4 ypoBHs 1 12% npemuu.

Baw o6uwumn obbem paseH 10 500 6annam, 4To
COOTBETCTBYET paHry [lpemMbep-KOHCynbTaHTa
31% npemun.

[Mo3ToMy BbI noy4mTe [IONOAHUTESIbHYHO ONTOBYHO
npemuio 3a JInuHble Npoaaxu B pasmepe 31%, a co
CTPYKTYp Bawwmx [1apTHepoB NepBON JIMHWW Bbl
nosy4mTe NpemMuto 3a ToBapoo6OPOT CTPYKTYpbI
c6bITa 31% - 12% = 19%.

3A JINYHbIE MPOAAXN

15 630 py6. x 25% = 3907,5 py6.

[ONOJIHUTENBbHAS ONTOBAS MPEMUA
3A JINYHbIE MPOAAXN

500 6annoB x 14 x 31% = 2170 py6.

3A TOBAPOOBOPOT
CTPYKTYPbI CEbITA

2000 x 14 x 19%) x 5 = 26 600 py6.
( ) py

uToro: 32 6775 py6

CyMMapHas npemus 3a MecsiL;:

32 677,5 pys.

[ogoBOW OOXO0A:

392 130 pys
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MPOrPAMMA _
MYTEWECTBUA

[ins NapTHepoB, 0OCTUTLLINX pPaHra
Bepyuiero KoHcynbTaHTa, OTKpbiBaeTcs
[porpamma He3abbiBaeMbix [MyTeluecTBMit
K Mopto!

Y3HAWTE OB YC/TOBUAX MPOrPAMMBI
HA CAMTE KOMMAHMI WWW.SIBVALEO.COM
W BMECTE C OCTAJIbHbIMW NOBEOUTENAMK

NYTEWECTBYUTE
2 PA3A B0/l B HATPALLY
OT KOMMNAHUN!

MPOrPAMMA «bOHYC 25»

MPOTPAMMA «BOHYC 25» JAET E)XeflHEBHO, C YeTBEPTOro Mo Moc/iefgHee YMCNo Mecaua,
BO3MOYHOCTb B TEKYLLEM MECSILIE BceM KoHCynbTaHTaM paccyuTbiBaeTcs GOHyC - 25% oT
Po3HMYHOro 060poTa B Tekyllem Mecsilie - U HaumnciseTcs
OMNATUTb MOKYMKY C MOMOLLbHO Ha cneumanbHbIi 60HYCHbIN cHeT «BoHyC 25».
CPEACTB, HAYNC/TEHHbBIX OT PAHEE n
epBOro  4Mcna  Cefytoliero  Mecsua  MOAHOCTLIO
MNPOV3BELEHHBIX TIOKYTOK B paccyuTbIBAETCA CyMMapHasi npemMust 3a MpefblayLLmni
JTOM XXE MECALE, HE JOXXNOAACH Mecsil. Mpy 3TOM UCMOMb30BaHHas B TeYyeHue Mecsaua no

MOJTHOTO PACYETA MPEMUM MO cyety «boHyc 25» cymMa BblyuTaeTcs. Hencnonb3oBaHHas

0CTaeTcs B CyMMapHOW UTOrOBOW MPeMun 1 Nepexoaut Ha
UTOTAM MECALIA. «BrogKeT 30,0poBbA» UM 6aHKOBCKWMIA cHeT KoHCybTaHTa.
MPUMEP 1 1

CerogHa Bbl Kynuan BAJl «XpOHOMOHr» MO LieHe
795 py6. 25% OT Po3HWM4HOro 060poTa MOKYMKK
coctaBuT 198,75 py6. 1 yTpPOM ClepdytoLlero AHa
NOCTYMUT Ha Ball cyeT «boHyc 25».

C yeTBepTOro no MoC/AeAHee YWUCI0 MecAla Bbl
MOXXETE WCMO/b30BaTh HAKOM/IEHHbIe CPeaCTBa Ha
cyete «BoHyC 25» Npu CneayoLmnX NoKynKax.

—

Cyer
«boHyc 25»

AT

MPUMEP 2
+3750py5. » & 3750py5.
J10 500
BAJI/I0B Cyet
PO 15 000 «BboHyc 25»
PYBEN
+125 6annos
C nepBoro no TpeTbe 4MCN0 4 4ucnaHa ero 60HycHoM  KoHcynbTaHT onnatun  [pu 3ToM 125 6annos
Tekyllero Mecsila KoHcynbTaHT — cuyete ecTb 3750 py6. 3aka3 cBoero KnveHta  noctynuno B JINYHbIA
nony4nn ot ceBoux KnueHTtos C MOMOLLLIO CPeacTB co  06bem (J10) KoHcynbraHTa.
3aka3 Ha 500 6annoB Ha cymmy 15000 x25% = 3750 py6. cyeta «BoHyc 25», He
15 000 py6. KoHCynbTaHT MOXeT MoTPaTUB MNOJTyYeHHble
noayY1Tb NPEMULO 3a 3TOT 3aKa3 B oT KnueHta 3750 py6.

Havasne cneaytoLiero Mecaua 6o
yXe ceyac  BOCMOMb30BATLCA
nporpammont «boHyc 25».






OCHOBHOW
[10X0/1

Bbl TBepao pelwnnu, 4To 6msHec ¢ «CMBMPCKMM 3A0POBLEM» — 3TO
Balle 0CHOBHOE Aes10. Bbl ToYHO 3HaeTe, YTo «CMbrpCKoe 340p0BbE» —
3TO MeCTO peanM3aLmm Ballen TM4HOCTH, TaNaHToB, Lenen v
ambuumi! Mpuwno Bpems oTKpbITh A5 cebs JIuaepckyto YacTb
[lpemuanbHoro naaHa Komnaxnuu!

BALLA LIE/1b - I0CTUYb KJTKOYEBOW CTYMEHW -
PAHTA MPO®ECCNOHAJIA! U TOMOYb CAMOMY
CMIbHOMY YEJIOBEKY BALLEWN KOMAHAbI CAEJ/IATb
TO )XXE CAMOE!

BALLUA JANBHENLLAA KAPBEPA BYET PA3BUBATLCA
BMECTE C KOJINHYECTBOM MNMPOPECCNOHASIBHbBIX
BETOK B MEPBOW JTUHW N TTOKA3ATETAMM
rPYMNMNOBOIo 1 OBLLETO OBOPOTA.
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Takyke Bbl OO/DKHbI 3HATDb, (y
YTO AONONHUTENbHO K ; ¢

oT OnToBoro 06opoTa CTPYKTYpbI CObITA
B [poeccroHanbHOM YacT MapKeTUHI-NIaHa

ecTb ellle 1 1 % B [lnnepckom yacTu!

BoT Kak oHM pacnpenendroTcs:

Jinpep Benywwmn nupep HaumnoHanbHbIN naep

1 /IMHNA e —
lMpemus c rpynn MapTHepoB

NepBoVi IMHUN B paHre

MpodeccnoHan u Bbiwe

2 INHNS 0% > 1% H— 2%

Mpemus ¢ rpynn MapTHepos - .

BTOPOW JINHUW B paHre
Mpodeccnoran u Bbiwe

3 INHUA N HUXE 0% >— 1% >— 2% »——

Balller CTPYKTYPbl NOy4aeT aHHYto Npemuto, To ¢ rpynn MpodeccioHanos ero BTOPON W Aanee NMHWA Bbl

n Mpemus ¢ rpynn MpodeccrioHanos BTOPOW 1 fanee NMHWUIA ABNAETCA oTcekaeMoi. Ecnm kTo-nnbo 13 MapTHepos
noNy4nTe pasHULy Mexay CBOMM NPOLLEHTOM Mo [aHHOM NpeMum 1 NpoLLeHTOM 3Toro MapTHepa.



ELLLIE HEMHOTO
TEPMUHONOT NI

NMOEPCKAA HACTb

Q NPODECCUOHAbHAS BETKA

CTpyKTypa, AOCTMILLAs B TEKYLLEM nepuoae
O6uwero o6opoTa 20 000 6annos 1 Bhille
(paHr MpodeccroHana v BblLLe).

9 - [pynnosomn o6opot

MapTHep, LOCTUTLLNIA B TEKYLLEM MecsiLle paHra TakvM 06pa3om, Ballia rpynna - 370 Bbl U BaLLK
MpodheccroHana, aBTOMaTUHECKM BbIXOAUT U3 BETKW NepBOM INHUK, eLLle He JOCTUrLLMe PaHra
BalLiero MpynnoBoro o6opoTa. MpodeccnoHana.

A Baw lpynnoso# o06opoT (F0) - 310 cymma
NOKYMOK BaLlei rpynnbl B 6annax.

Ha aanHoM npumepe MpynnoBor 060poT paBeH:

100 000 6annos - (20 000 6annos + 30 000 6annos + 40 000 6annos) = 10 000 6annos

Benywwui nuaoep

00
100 000 HAJ1IJ10B

n
0020000 0030000 OO 40000 r010 000
BANNOB BANNNOB BANNOB BEANII0B
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MOS LLE/Tb - OCHOBHOW 10X0L4,

E MPO®ECCNOHAI
(37%)

25%  37%

Mpemus [LononHuTtensHas
3a J/InyHble  onToBas npemua
npofaxu  3a JInuHble npofaxmu

BK (25%)
5000
BAJI/IOB

BK (25%)
5000
BANIOB

BK (25%)
5000
BAJI/IOB

BK (25%)
5000
BAJI/IOB

BK (25%)
5000
BEANNOB

00
25500
BAJIJ1OB

o
500 BANOB

MPUMEP 0114
MPO®ECCNOHANA

B Bawewn nepson nvHuM nATL MapTHepos. Balw
NINYHBI 3aKa3 paBeH 500 Gannam.

06wwmin 060poT Kaxkaoro MapTHepa nepBou MMHUK
cocTaBun 5000 6ann0B, 4TO COOTBETCTBYET PaHry
BepyLuero KoHcysTaHTa 1 25 % npemuu.

Baww 06w obopoT paBeH 25 500 6annam, 4to
y>Ke COOTBETCTBYET paHry lMpodeccvioHana v 37%
npemMun.

[Mo3Tomy Bbl nonyymTe [LONOAHUTENBHYHO OMTOBYHO
npemuto 3a JInyHbIe NPOAAXKM B pa3mepe 37%, a Co
CTPYKTYp BalMx apTHepoB MepBOi AMHWW Bbl
nosy4mTe npemMuto 3a ToBapoo6OPOT CTPYKTYpbI
c6bITa 37% - 25% =12%.

3A JINYHbIE MPOAAXN

15 630 py6. x 25% = 3907,5 py6.

[OMNOJIHUTE/IbHAA OMTOBAA NPEMUA
3A JINYHbBIE MPOAAXN

500 6annos x 14 x 37% = 2590 py6.

3A TOBAPOOBOPOT
CTPYKTYPbI CEbITA

(5000 x 14 x 12%) x 5 = 42 000 py6.

uToro: 48 4975 py6.

CyMMapHas npemus 3a Mecs;:

48 497,5 pys.

[ogoBOW OOXO0A;:

581970 pys.
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ﬂ NNAOEP MPUMEP 0114
JINOEPA

B TekyLLleM MecsLe B BaLLiev NepBovt SIMHUK,
MOMMMO rpynnbl 13 ATy BeTok BK ¢ O6Lmm
25% 37% 06opoToM B 5000 6an/ioB Kax/aas, ectb 0fHa

- . lMpodeccnoHanbHas BeTka ¢ 00 = 25 000 6annos.

Baww 00 =50 500 6annam, Baww M0=25 500
Mpemns [lononHMTeNbHas Gannam. Mo TabnuLe onpeaeneHns paHra Bbl

33 JInyHble  onToBas npemuia asnaetecs Jlngepom.
npoaaku  3a JlndHble Npoaau

015 PAHTA NMOEPA HEOBEXOOMMO UMETb

MWHWUMAJTbHbI 00 40 000 BAJIJI0B,
OO OLHY MPOPECCMOHANTIBHYH BETKY
50 500 1 T0 20 000 BAINIOB.
BA/INIOB AN
no
500 BANN0B 3A JINYHBIE MPOOAXN

15 630 py6. x 25% = 3907,5 py6.

NONOJIHUTENBbHAA ONTOBASA MPEMUA
3A JINYHbIE MPOAAXN

500 6annoB x 14 x 37% = 2590 py6.

3A TOBAPOOBOPOT
CTPYKTYPbI CBbITA

025500 HAJIJTI0B
(5000 x 14 x 12%) X 5 = 42 000 py6.

MPEMUA CTPYNMbI _
MPO®ECCNOHANA MEPBOU TUHUNX

25000 X 14 x 7% = 24 500 py6.

05 000 wToro: 72 997,5 py6.

BAJI10B

MEPBAA NNHNA

% —p———— :
7% CyMMapHas npemums 3a Mecau:

— 729975 pye.

[ogoBOW 0OXOA:

875 970 pys
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[ ]
: MPUMEP 1A
m BEOYLLNW NWUIEP BEOYLLETO NIMOEPA
B TekyLLleM MecsLie B BaLLer NepBowv JINHUN,
nomumo rpynnbl u3 NAT BeTok BK ¢ O6Lmm
o6opoTom (00) 5000 6anoB Kaxaas, ecTb TpU
MpocheccrioHanbHbie BeTkm ¢ (00) 25000 Gannos.
25% 37%

Batw O6wuin 0bopoT cocTaBumn
- 6onee 100 000 6annos.

[Mo Tabnuue onpeaeneHns paHra
Bbl fiBNsIeTeCh BeoyLuym nuaepom.

Mpemus [JononHutensHas

3a “VIHHbIe onToBas I'IpEMVIFl
L1 PAHTA BELYLLETO SINAEPA
MpoRMKi - 3a Jlndtble npoad HEOBXOAMMO UMETb MUHUMAJbHBIV
00 100 000 GAJI/IOB,
00 TPV NMPO®ECCUOHA/LHBIE BETKN U
010 000 BAJI/IOB

160 500
BAJIJ10OB EIEEHIL

3A JINYHbIE MPOAOAXN

no
500 5AnnoB 15 630 py6. x 25% = 3907,5 py6.
[LONOJHUTENBbHAS OMTOBAS MPEMIS
3A JINYHBIE MPOJAXM
500 6annoB x 14 x 37% = 2590 py6.
3A TOBAPOOBOPOT
CTPYKTYPbI CEbITA
0 25500 BEAJ1J10B (5000 x 14 x 12%) x 5 = 42 000 py6.
g =X
T § NPEMUA CTPYMNbI _
2 = MPO®ECCMOHAJIOB MEPBOM JINHNN
2| Z
e 3 (25000 x 14 x 8%) x 3 = 84 000 py6.
n n n | &
25000 25000 25000
MPEMWS C TPYMMbI
@ @ (20 000 x 14 X 1%) X 3 = 8400 py6.
8% 8% 8% uToro: 140 897,5 py6.

. . . CymMMapHas npemus 3a MecsiL;:
n n n 140 897,5 py6

20 000 20 000 20 000
BAJI/10B BAJ/10B BAJ/10B

[ogoBOW OOX0A:

1690 770 pys.



OONOIHUTE/IbHAA BO3MOXXHOCTb MOJIYHEHNA MPEMAN
CTPYNM NPO®ECCMOHANOB MEPBOU JTMHAN

Ecnn B Bawewn cTpykType noasusca MNapTHep B paHre
MpodeccroHana unu Bblle, Ho Balw FpynnoBon 060poT eLle
He pocTur 20 000 6annoB, HEOO6X0AUMBIX ANs paHra Jlnaepa, To,
B 3aBMCMMOCTM OT BaLlero MpynnoBoro 060poTa, Bbl NOAy4mnTe

1-3.

ot OnToBoro o6opoTa rpynnbl Bawero NMpodeccrorHana no npemMmn
¢ rpynn MpoceccmoHanos NnepBov NMHUM.

ro

% npemuy ¢ rpynn Mpodeccuoxanos
NepBoy IMHUN

0T 5000 1010 000
BAJIIOB

[Mpw 3TOM Balll BbILECTOALLMN HacTaBHUK
TaKXKe MONYYUT AaHHYHO MPEMUIO CFpyMMbl
Bawero [Mpodeccrorana. OHa cocTaBuT
pasHALy Mexay TeM, Kakow MpoLeHT
no npemumn ¢ rpynn [lpodeccroHanos
nepBoM NMHWM MonyyaeT HacTaBHUK
(B COOTBETCTBMM C €ro paHrom), U Tem
MPOLIEHTOM, KaKOW MOJyYnn € AaHHOro
lMpodeccnoHana Bbl.

JNupep
00=50500 6annoe
[0 =25500 6annos

MpodeccroHan A
00 =25 000 6annos
[0 =5000 6annos

Mpodeccnoran B
00 =20 000 Gannos
0 =20 000 6annos

B paHHOM cnyyae [podeccnmoHan A
no npemumn c rpynn [lpodeccrioHanos
nepBov MHUM nony4ut 1% ot OnToBoro
o6opota rpynnbl [podeccnoHana B.

T. k. [podeccoHan A ewie He poctur
0 = 20 000 GannoB U He nomy4wn
MOJTHYO NPEMUI0 B pa3mMepe 7% C rpynnbl
lMpodbeccviornana B, To Jlnaep nonyymt He
TONMBKO 7% C rpynnbl A, HO U 6% (7%-1%)
c rpynnbl Mpodeccrorana B.
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MPOrPAMMA
«bbICTPbIA CTAPT»

) 500 JPs1000 JPs2000 Jp

1-4 Mecsiybl 5 mecsiy 6 Mecsil 7 Mecsiy

KOHCYJIbTAHT BELYLLMNIA MPEMbEP- MPO®ECCUOHAN
5 YPOBHSA KOHCY/IbTAHT KOHCYJIbTAHT

ABTOMPOEKT XUJINLWHAA
SIBVALEO—TEAN TPOrPaMA

AONOJIHUTEJIbHbIE BO3MO)XXHOCTU

; - —— L5
! <
R CtaTtb 0o6napgatenamn COBCTBEHHOIO
I XWUJbS, y4acTByA B KOPNOPaTUBHON
MMNOTEYHOW NporpamMme, obecrneymBatoLLen

MaKCMMasbHO BbIrOAHbIE (h1HAHCOBbIe
ycnosus.

MprobpecT B paccpoYKy HOBbIN
BpeHArpOBaHHbIN aBTOMOGUb 13
LIMpOYanLLero MoenbHOro paaa HanpsMyto
OT NMPOV3BOAUTENIEN Ha KPariHe BbIFOAHbIX
ycnosuax. A B ciy4ae 6bICTPOro pocta
Ballero 6u3Heca aBToMO6UNb MOXKET

| BaM gocTtaTbcs BECMJTATHO. I




nnc
3AMEYATEJIbHOE
NYTEWECTBUE"

8, 9, 10 mecsaubl

NINQEP

* Mpu ycnosumn noateepxaeHns panra JINAEP MuHumMym
6 MecsiLieB NoapA/a Noc/e 3aKpbITUA KBaprKaLmm.

3APYBEXHbIE
JMOEPCKNE KOH®EPEHLIAW

Bbl 06y4aeTech y cambiX 13BECTHbIX GU3HEC-
TPeHepoB 1 IMYHO y PykoBoACTBa KoMnaHuu.
KoHepeHLum NpoxoasT B LUMKAPHbIX
oTensix KpynHemLwmx AenoBbiX LLeHTPOB MUpa
(ToHKoHra, AMcTepaama, [ly6as, MekuHa u
MHOTUX [PYruX).

11, 12 mecsiubl

HALMOHA/NbHbIA NUAEP

* Mpu ycnosum noateepx«aeHua paqra HALYOHAIbHBIN
NINAEP MUHUMYM 6 MecsLIeB NOAPAA NOCE 3aKPbITUS KBaNU(pUKaLMK.

'PAHA-BOSAX

MyTeLwwecTBOBaTb TaM, rAe MoryT ce6e no3BoiunTb
6bIBaTh eiMHWLbI. 3a 7 neT aeicTBus MporpamMmmsi
nobeavTenv nobbiBanu B TaH3aHum 1 Tnbete, ysuaenw
3anoBeaHble MecTa AMa3oHKM B lepy, OTKpbIN

Ans cebs nepBo3aaHHy KpacoTy NHAoHe3uu,
no6bIBanM Ha YHMKaNbHbIX [@nanaroccknx 0CTpoBax,
B YAMBUTENIbHON ABCTPASIMM U MHOTMX [PYrUX MecTax
naaHeThbl.
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Mbl XOTM OTMETUTb BAXXHbIE NMPEUMMYLLIECTBA

1A TNOEPOB U BbILLE.

NMPEMWA 3A HOBYHO BETKY
MPO®ECCUOHATNA -

1000 y.e.

KOMMAHMA NPEMUPYET BAC CYMMOW B 1000 Y.E.
3A KAXIYHO HOBYHO BETKY KBAIM®ULNPOBAHHOIO
MPODECCMOHAIA B BALLUEW MEPBOW JTMHUW.

MpemMusa HauMCNAeTCs Ha BTOPOM MecsLl, NOATBePXKAeHUst HOBOW BETKOM
3TOTO paHra.

Ecnn Bbl BbipacTunn Hooro lpodeccnoHana, NoATBEPAVBLLIETO PaHr

B TeyeHue ABYX MecALeB NoApsfd, HO CaMu elle He [OCTUIM paHra

Jnpepa, npemus GyaeT BbiNaa4eHa BaM B NepBbIii MeCAL, AOCTUXKEHNS

paHra Jlugepa. MNpwv 3ToM Ball HOBbIV [podheccmoHan AoMKeH COXpaHATb
CBOW paHr.

B cnyuyae ecnn Hosbi lMpodeccroran nossasetca nof [apTHepow,

HUKOrAa He NOATBEPXKAABLUMM paHee KBanudukaLmio Mpodeccronana,

TO [aHHa# NpemMusa MnepexoamuTt K BbillectosuwleMy HacTtaBHuKy npu
YCNI0BUM COBNIOAEHUSA TEX XKe NpaBuI.

BAXHO!

[na Toro 4To6bI 6bITH KBAaNMMUUMPOBAHHLIM JlInaepoM, HeobxoanMMo
nmetb 0 B 20 000 6anno.. 310 6bIBaeT 3aTpyAHUTENBHO ANA JInaepos,

TONBKO YTO BbIPACTMBLLUMX HOBYHO BeTKy lpodeccnoranos. CneumansHo
LN TakuMX cuTyaumin KomnaHws paspaboTtana komdopTHble npasuia
(vikcauwmm paHra Jluaepa npy nosBieHMn HoBoM BeTKM MpodeccnoHana.

PaHr dukcmpyeTtcs TeM MapTHepaM, KTo B npefblayLieM MecsLie yxxe 6bi1 B paHre

Jlnpepany Koro B TekyLem MecsLe NosBMach Hoas [podeccMoHanbHas BeTka.

®uKcauys paHra Npy JaHHOM KONIMYECTBE BETOK MPOMCXOANT eAnHOXAbI. Ecnn

B [a/bHelLleM Kakasa-To 13 MpodeccroHanbHbIX BETOK AVCKBANUQULMPYeTCs

M mpu 3TOoM nosBAseTca Hoas [lpodeccMoHanbHas BeTKa, uKcauus He
MpPOV3BOANTCS.

PAHT ®UKCUPYETCSA HA TPU MECALIA.

3TOT CPOK MO3BOJIAET KOM®OPTHO YBE/IMYNBATL IO 1 PACTA
OAJTbLLE MO KAPLEPE!

|33
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C/E3b ] f n * :
CYACTbSA \ AEN
HA CAMON N o

BEPLLUWHE



MOA LEJIb -

MEXOYHAPOLHAA

KAPbEPA

Kak Tonbko Bbl nomoraete [MATU MapTHepam cBoeit KOMaHAbI
A0CTnYb YpoBHA Mpodeccnonana n Baw 00 gocturaet

200 000 6annoB, Mbl MOXXEM Bac N03APaBUTb C OAHUM U3 CaMbIX
BbICOKMX CTaTyCOB B NOCTOSIHHO pacTyLieM 6usHece «Cnbrupckoro
310p0BbA» — paHromM HaunoHanbHoro nuaepal!

KOMMNAHUNA NPEMUPYET BAC PUPMEHHbLIM
ABTOMOBWJIEM MERCEDES-BENZ.

Bbl MOJTYYAETE NPABO NPUCOEANHUTBCA
KKNYBY MUJIJTINOHEPOB M NMOJTYYATb
EXXEKBAPTAJIbHO CMELIVMAJIbHBIN AEHEXHbIN
BOHYC OT KOMNAHUW. BALLN CNEQYHOLWNE
HATrPAQbl — 12 MYTEWWECTBUN HA IBOUX U
COBCTBEHHbI [,OM HA BEPETY 3rECKOr0 MOPS!

Bbl COCTOATE/IbHbIN YE/IOBEK!
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00

200 000
BAJ1JIOB
n dbonee

n n n n B/
20 000 20 000 20 000 40000 100 000

‘ BAJI/IOB BAJIIOB BANIOB BA/I10B BAJI1I0B ‘

5 MPO®ECCMOHATBHbBIX BETOK

CpelHui 0OXO4 B MecAL;:

or 300 000 pys.

[ogoBOW OOXOA:

or3 600 000 pys.
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30/10T0/ )
HALIMOHATbHbIN
NVIEP

00

300 000
BAJITOB
n donee

n n n n N n n B/l
20000 20000 20000 20000 40000 40000 40000 100000
‘ BA/INIOB  BAJJIOB  BA/IJIOB  BA/IIOB  BAJIOB  BA/IJIOB  BA/IOB  BAJI/IOB ‘

8 NPO®ECCMOHABHBIX BETOK

CpelHui 0oX0[4 B MecsL:

or 450 000 pyo.

[ogoBOW 0OX0A:

0T5 400 OOO pyo.
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BPI/IﬂﬂI/IAHTOBbU?I
HALWOHAJIbHbIN
NIMOEP

00
400 000
BAJIJ10OB

IANEPEA0DE

n n n
20000 20000 20000 20000 20000 20000 20000 20000 20000 40000 80000 100000
BANIOB  BANINIOB  BANINIOB  BAJIIOB  BAJIIOB  BANIJIOB  BAJIIOB  BAJIIOB  BANIIOB  BAJIIOB  BANIIOB  BAJI/10B ‘

12 MPO®ECCMOHATIbHBIX BETOK

CpenoHwui goxopn B MecsL:

or 600 000 pyo.

[ogoBOW OOXOA:

0T7 200 OOO pyo.
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m MEXXOYHAPOHbIV I

JINOEP

00
500 000
BAJ1J10B

15 MPO®ECCMOHABHbBIX BETOK

CpelHui 0oX0[4 B MecsL:

or 1000 00O pys.

[ogoBOW 0OX0A:

OT12 OOO OOO py®o.
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ABTOMOBWJ1b
MERCEDES-BENZ
HA CYMMY

$50 000

AOMNOJIHUTE/IbHbIE BOHYCbI
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BOHYC

HA NPUOBPETEHUE
HEABUXMNMOCTHU
HA CYMMY

$125 000

57y BPUIVAHTOBBII
'rf;sr.;:: 2 HALMOHA/IbHBIVA



J.OM B EBPOIE
HA CYMMY

$400 000




JINT-BOHYC
KJTYBA MUJIJTMOHEPOB

KAXObIV YEH KNYEA MUNNIMOHEPOB YYACTBYET
B PACNPELENTEHNE EXXEKBAPTAJIBHOIO BOHYCA.

PASMEP BOHYCA ONPEOENIAETCA KOJIMYECTBOM
YJIEHOB KTYBA MUJITTMOHEPOB.

CKAX[bIM HOBbIM HALIMOHAJIbHBIM JINOEPOM,
KOTOPbIV 3AXOOUT B KJTYB, KOMMAHUA YBEJTMHYMBAET EOHYC

1000 000

rybJicvi

BOHYC PACCHUTBIBAETCA MO UTOTAM KAXKAOIO KBAPTAJIA
BM3HEC-TOAA (C1 CEHTABPS MO 31 ABI'YCTA) N PACIPEAENAETCA
MEXOY BCEMW YNEHAMW KNTYBA COITTACHO PEUTUHTY.

[ins Toro 4to6bl BoTM B Kny6 Munnnorepos, Heo6xoanmo cobntopats [1BA ycnosus:

@ Gbitb 8 parre HaumoransHoro iupepan @ Mo uToram npenbiayluero 61sHec-
1MeTb X0Ts Bbl 0HOr0 HauMoHanbHOro rofia BbIpacTUTb OHOrO HOBOrO

nnaepa B CBOeW CTPYKType Mo UToram Mpodeccrorana B 1-1 INHWK.
npeabiayLiero KeapTana.
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i
bl MYTb, KOTOPbIN [0 BAC MPOLLIN YXKE COTHU
r. TbICAY KOHCYJ/IbTAHTOB KOPIMOPALIN
«CMBUPCKOE 3[0POBbE» B 25 CTPAHAX MUPA.
X OHW PEAA30BAJI CBOW CAMbIE CMEJIbIE MEYTHI,
A oYY BO3MOXHOCTb MYTELLECTBOBATD,

HAYHWUTE CTPOUTE MEXXAYHAPOLIHYIO KAPBEPY,
N3MEHWIN KAHECTBO CBOEW XXN3HW,

N CBOMU NYTb CTAIA.COCTOATENBHBIMU NMOABMU!

-
K'BEPLUUHE Mbl UCKPEHHE )XEJIAEM BAM YCEXA!




